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Regény részletek a regény időrendjében, de nem fejezetek szerint 
 
Washington	   D.	   C.	   külvárosából	   a	   sötét,	   kivilágítatlan	   országúton	   nagy	  
sebességgel	  száguldott	  a	  fekete,	  Ford	  Excursion	  kormányzati	  SUV	  Georgetown	  
irányába.	   Warren	   Lobanc	   és	   az	   esti	   félhomály	   takarásában	   ülő	   férfi	  
kényelmesen	   utazott	   a	   hátsó	   bőrülésen.	   Lobanc	   hivatali	   IBM	   személyi	  
számítógépe	   az	   ülés	   kartámlájából	   kinyúló,	   állítható	   állványzatú	  munkapadon	  
feküdt.	   Az	   utastér	   kihangosítóján	   keresztül	   kommunikált	   valakivel.	   Warren	  
Lobanc	  hangja	  erőszakos	  volt	  és	  követelőző.	  
-‐Megkapták	  a	  pozitív	  azonosítót	  az	  Ars	  Moriendi	  dokumentáció	  alapján?	  Sürget	  
az	  idő	  uraim,	  a	  szenátusi	  döntés	  eredményeket	  vár!	  
-‐Igen,	  uram.	  A	  mélypszichológia	   lehatolt	  egyenesen	  a	  Mediator	  Dei	  korához	   -‐	  	  
szörnyülködött	  el	  egy	  pillanatra	  a	  kimondott	  név	  misztériuma	  alatt	  roskadozó	  
fél.	  	  

Jézus	   Krisztust	   nevezték	   eredetileg	   Mediator	   Deinek,	   vagyis	   a	  
Közvetítőnek	  Isten	  és	  ember	  között.	  
-‐Ez	   nagyszerű,	   mondhatnám	   remek.	   Ezek	   szerint	   minden	   eddigi	   kutatás	  
elveszett	   idő	   és	   pénz	   volt	   -‐	   üvöltött	   szinte	   tajtékozva	   a	   dühtől	   a	   programért	  
felelős	  férfi.	  	  
-‐Rossz	  vágányon	  haladt	  a	  koncepciónk,	  uram!	  -‐	  mentegetőzött	  a	  távoli	  hang.	  	  
-‐Tudja	   maga,	   hogy	   hány	   millió	   dollárt	   pazarolt	   el	   a	   becsületesen	   dolgozó	  
amerikai	  emberek	  adójából?	  -‐	  hangjából	  felháborodottság	  csapódott	  ki.	  
-‐Kibaszottul	   sokat!	   -‐	   vágta	   rá	   egy	   köhintéssel	   az	   ismeretlen	   telefonáló,	   majd	  
gyorsan	  hozzátette	  -‐	  az	  Istenember	  a	  faj	  egyetlen	  megmentője.	  Fel	  kell	  tárni	  a	  
személye	   körüli	   anomáliákat,	   hogy	   a	  megváltás	  megtörténhessen!	  –	  hangzott	  
Lobanc	  parancsa.	  
-‐Ki	  akarja	  itt	  egyáltalán	  megmenteni	  az	  emberi	  fajt?	  –	  hangzott	  a	  hátsó	  ülésen	  
ülő,	  félhomályba	  burkolózó	  utas	  hangja.	  
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Logret	   Alsáni	   leengedte	   kezeit	   és	   a	   szoba	   összképén	   elcsodálkozva	  
megdöbbent.	  Mint	  a	  cinkosok	  összenéztek.	  	  
-‐Akar	  valamit	  mondani?	  Van	  elképzelése,	  hogy	  ki	  tehette?	  
-‐Lepaktáltam	   egy	   ügynökséggel.	   Szerződést	   kötöttem	   velük,	   mint	   Faust	   az	  
ördöggel	  –	  hangzott	  a	  lehangoló	  beismerés.	  	  

Hosszú	   és	  mélyreható	   várakozás	   töltötte	   be	   a	   helyiség	   légterét,	  majd	   a	  
báró	  visszakanyarodott	  édesapja	  életéhez.	  
-‐Az	   apám,	   akiről	   haláláig	   nem	   mosták	   le	   a	   rákent	   náci	   kollaboráns	   jelzőt,	  
kezdetben	  az	  OSS	  -‐nél	  kamatoztatta	  kivételes	  képességeit.	  
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-‐Az	  volt	  a	  CIA	  elődszervezete,	  ha	  jól	  tudom?	  
-‐Jól	   tudod.	   Az	   apám,	   az	   1950-‐es	   évek	   elején,	   a	   hidegháborús	   években	   	   egy	  
közös	   távolbalátási	   programba	   csöppent	   bele.	   S	   mint	   a	   tudományos	   kísérlet	  
szellemi	   irányítója,	   a	   metafizikai	   világ	   ismerője	   és	   egyben	   a	   project	   egyetlen	  
alanya	  túl	  sokat	  tartózkodott	  odaát...	  
-‐Odaát,	   mármint	   a	   másvilágon?	   -‐	   vágott	   a	   férfi	   szavába	   megrökönyödéssel	  
vegyes	  hangon	  Arnsel.	  
-‐Igen	   -‐	  bólintott	  a	  báró,	  majd	  hozzátette	   -‐	  aztán	  apám	  minden	  mágikus	  erejét	  
napról	   -‐	   napra,	   hétről	   -‐	   hétre	   elszívta	   egy	   Malakh.	   S	   amikor	   a	   különleges	  
képességei	   végképp	   felmondták	   a	   szolgálatot,	   a	   szervezet	   egyszerűen	  
megszabadult	   tőle.	   Nevetségessé	   tették,	   lejáratták,	   mint	   sarlatánt	   a	   lapok	  
hasábjain.	  	  
-‐Mégis,	  mi	  történt	  az	  apjával?	  –	  faggatózott	  Arnsel	  egy	  kisfiú	  kíváncsiságával.	  
-‐1958	   novemberében	   egy	   bújkáló	   osztrák	   náci	   háborús	   bűnös	   meglátogatott	  
bennünket.	   Régi	   elszámolnivalójuk	   lehetett	   egymással	   -‐	   miközben	   a	  
szívbemarkoló	  történetről	  beszélt	  mélyeket	  nyelt.	  	  
-‐Hálaadásnapi	  vacsorakészítésnek	  indult	  a	  nap,	  ravatal	  lett	  belőle.	  
-‐Sajnálom	  -‐	  nyögte	  ki	  zavarában	  Arnsel.	  Fogalma	  sem	  volt,	  hogy	  igazán	  mi	  mást	  	  
is	  illett	  volna	  mondania.	  
	  

3	  
	  
Hosszú	  pillanatokig	  csupán	  méregették	  egymást.	  Azonos	  magasságúnak	  tűntek,	  
de	   az	   elnök	   picivel	   idősebb	   lehetett	   nála.	   Sűrű	   fehér	   haja	   egy	   régi	   apostol	  
alakját	  idézte	  Logret	  Alsáni	  szemébe.	  Felismerték	  egymásban	  a	  régi	  szellemet.	  
-‐Elnök	   úr...	   -‐	   kezdett	   bele	   tiszteletteljesen	   a	   férfi.	   -‐Hívatott	   -‐	   levette	   kalapját,	  
viszont	  erősebben	  markolta	  meg	  az	  ezüstfokost.	  	  
-‐Melyik	   megszólítást	   szeretné	   hallani?	   A	   régi	   mágust,	   a	   garabonciást,	   a	  
bűbájost,	  a	  mestert,	  az	  adeptust,	  a	  ho-‐tek-‐tont	  vagy	  éppen	  a	   főpince-‐bárót?	   -‐	  
kezdett	   bele	   a	   beszélgetésbe	   az	   elnök,	   miközben	   hellyel	   kínálta	   a	   férfit.	  
Homlokán	  keresztbefutottak	  a	  gondokat	  idéző	  mély	  barázdák.	  Széttárta	  karját,	  
ezzel	  is	  jelezve,	  hogy	  Logret	  Alsáni	  szabadon	  beszélhet.	  

Az	  elnök	  tudta	  jól,	  hogy	  a	  Régi	  Kelet	  uralkodói	  mágusokat	  is	  alkalmaztak	  
az	  udvartartásukban.	  Nevükkel	  ellentétben	  nem	  mágiával	   foglalkoztak,	  hanem	  
krízishelyzetekben	   látták	   el	   az	   uralkodót	   a	   legmegfelelőbb	   tanácsokkal.	   A	  
reneszánsz	   mágikus	   korszaka	   felelevenítette	   a	   hagyományokat,	   amikor	   a	  
keresztény	   vallásban	   nem	   éreztek	   megfelelő	   védelmet	   a	   lelki	   üdvösségük	  
számára.	   Az	   a	   kor	   nagyon	   is	   jól	   tudta,	   hogy	   a	   látható	   és	   láthatatlan	   világ	  
olyannyira	   tartalmazza	   a	   jó,	   mint	   amennyire	   a	   gonosz	   erőket.	   S	   akik	   uralták	  
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ezen	  erőket,	  voltak	   a	   csodatevő,	  mágikus	   emberek.	  Ők	   voltak	   a	   rejtélyesek,	   a	  
titokzatosak.	  	  

Ezt	   az	   erőt	   érezte	   meg	   az	   elnök	   is	   Báró	   Logret	   Alsáni	   közelében	  
tartózkodva.	   Semmi	   illlúziókirakat,	   csupán	   mágikus	   erő,	   melynek	   az	   egykori	  
Vérvár	  és	  Alsanvár	  szellemi	  örököse	  ura	  és	  parancsolója	  is	  egyszemélyben.	  

Alsáni	   megvárta,	   amig	   az	   elnök	   kényelembe	   helyezi	   magát,	   majd	  
letelepedett	  az	  íróasztal	  jobb	  oldalán	  elhelyezett	  régi	  karszékbe.	  Mennyi	  ember	  
ült	   már	   ott,	   azonban	   egy	   bizonyos	   volt.	   Aki	   odáig	   eljutott	   nagyon	   fontos	  
lehetett	  az	  elnök	  számára.	  Ezt	  akkor	  és	  ott	  mindketten	  jól	  tudták.	  
-‐A	  profán	  külvilágnak	  	  egy	  ősi	  rend,	  a	  Sárkány	  -‐	  lovagrend	  bárója	  vagyok.	  Az	  ön	  
számára	   az,	   akinek	   éppen	   gondol,	   de	   mindenképpen	   az,	   akinek	   a	   segítségét	  
akarja	   kérni.	   Tehát	   hallgatom	   -‐	   törte	   meg	   a	   hosszúra	   nyúlt	   csendet	   Alsáni,	  
akinek	  hangjában	  szelíd	  alázat,	  de	  nem	  megalázkodás	  érződött.	  
-‐Folytattam	  némi	  kutatást,	  így	  ismerem	  a	  családja	  régi,	  nemesi	  származását,	  az	  
apjával	   történt	   tragédiát.	   A	   vádakat,	   amikkel	   az	   ötvenes	   években	   illették.	   A	  
kormánynak	   is	  dolgozott,	  mégis	   személyét	  nem	  tisztázva	  halt	  meg.	  És	  ez	  nem	  
hiba,	  hanem	  bűn	  volt	  a	  Fehér	  Ház	  akkori	  vezetésének	  a	  részéről.	  
-‐Elnök	  úr,	  tudom,	  hogy	  miről	  akar	  beszélni	  velem.	  Mint	  alkotmánytisztelő,	  nem	  
fogom	  visszautasítani,	  bármi	  is	  jár	  a	  fejében.	  Nyugodtan	  rátérhet	  a	  lényegre.	  	  
-‐Néha	   szemet	   kell	   hunynunk	   a	   módszerek	   felett.	   Az	   ősművészetre	   pedig	  
szüksége	   van	   a	   világnak.	   Nem	   lehet	   ítéletnapig	   eltitkolni	   az	   emberiség	   elől	   –	  
miközben	  az	  elnök	  beszélt,	  lassan	  körbejárt	  a	  szobában.	  	  
-‐Az	   ősművészetre	   igen,	   de	   a	   tragédiára	   nem.	   Én	   avattam	   be	   a	   fivéremet	   az	  
alapokba.	  	  
-‐Svájc	   a	   csápjainkon	   kívül	   esik.	   Warren	   Lobanc	   agyafúrt	   ember.	   Ha	   nem	   az	  
lenne,	   soha	   sem	   viselhetne	   ekkora	   posztot.	   Kezében	   tart	   egy	   CERA	  
ügynökséget.	  A	   túlélésünk	  valódi	  kulcsát	   -‐	  kezdett	  bele	   tömören	  monológjába	  
az	  elnök,	  miközben	  belekortyolt	  az	  íróasztalára	  készített	  Evian	  ásványvízbe.	  	  	  
-‐Mr.	   Lobanc	   bűne	   a	   kapzsisága.	   Célja	   elérésére	   két	   mágust	   is	   felhasznál.	   Az	  
egyiket	  zsarolva	  fenyegeti,	  a	  másiknak	  mohón	  engedelmeskedik!	  
-‐Erről	   én	   semmit	   sem	   tudok...?!	   -‐	   hökkent	   meg	   az	   amerikai	   hadsereg	  
főparancsnoka,	  majd	  hozzátette	  –	  mennyi	  minden	  van	  még,	  amiről	  pedig	  csak	  
alig	  tudok?	  
-‐A	   világ	   égető	   problémája	   nem	   Svájc	   elnök	   úr,	   nem	   is	   a	   fekete	   mágiát	   űző	  
fivérem	   igazán,	   hanem	   az	   Ars	   moriendi	   valódi	   mibenléte.	   Apám	   az	   1950-‐es	  
években	   egy	   távolbalátó	   programban	   segédkezett.	   Azóta	   a	   mélypszichológia	  
sokat	  fejlődött	  és	  a	  mysticumról	  számos	  réteget	  lerántott.	  	  

Az	   elnök	  mélyet	   sóhajtott,	  mielőtt	   bólintott.	   Tudta,	   hogy	   kényes	   talajra	  
helyezte	   a	   lábát.	   Éppen	   ezért	   kivárt.	   Bár	   legbelül	   szerette	   volna,	   ha	   Logret	  
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Alsáni	   az	   amerikai-‐magyar	   csak	   neki	   dolgozna	   lélekszakadtáig.	   Hamar	   rájött,	  
hogy	  ez	  amolyan	  Morus	  Tamási	  utópia.	  Nem	  megvalósítható.	  
-‐A	  fivére	  különleges	  képességei	  által	  fenyegetést	  jelenthet	  a	  világra.	  
-‐Elnök	   úr,	  maga	   tényleg	   fenyegetésnek	   érzi	   Tivadar	  Higanosit?	  Az	  USA	   a	   világ	  
szuperhadseregét	  tudhatja	  maga	  mögött.	  	  	  
-‐Mr.	   Higanosi	   ellen	   nem	   indulhatunk	   csatára,	   ha	   csak	   a	   testünk	   erős,	   de	   a	  
szellemünk	   tompa.	   Nem	   perelhetjük	   be	   a	   hagyományos	   bíróságokon,	   mert	  
nincs	  ellene	  semmilyen	  kázzel	  fogható	  bizonyítékunk.	  Ki	  hallott	  már	  olyat,	  hogy	  
valaki	   beperelte	   a	   szellemvilágot?	   -‐az	   elnök	   az	   ablakhoz	   sétált,	   melynek	  
kristálytiszta	  üvegén	  már	  hétágra	  sütött	  újra	  a	  nap.	  	  
-‐Nevezhet	   babonásnak,	   de	   ez	   legalább	   olyan	   képtelenség,	   mint	   a	   középkori	  
Istengyilkosság	   vádja,	   aminek	   mára	   nincs	   egyetlen	   élő	   szemtanúja	   sem	   -‐	  
folytatta	  rövid	  szünet	  után	  az	  elnök	  visszatérve	  íróasztalához.	  
-‐Hm,	  -‐	  szakította	  félbe	  az	  elnököt	  köhintésével	  a	  báró	  és	  szemöldökét	  felvonva	  
folytatta	  –a	  mélypszichológiai	  harmadik	  szem,	  mint	  valami	  múltivízor	  kivetítheti	  
a	  múlt	  valódi	  eseményeit.	  S	  akkor	  a	  jelenkor	  embere	  eleven	  szemtanújává	  válik	  
saját	   történelmének.	   Elnök	   úr,	   amit	   ma	   a	   modern	   technológia	   elvégez,	   azt	  
egykor	   a	   szellemi	   energia	   segítségével	   hajtották	   létre	   a	   mágusok	   szakrális	  
birodalmában.	   A	   Vita	   Heroum,	   vagy	   Plato	   idejében	   az	   ősképlátás,	   vagy	  
archaikus	   látás	   még	   a	   maga	   teljességében	   élt	   és	   virágzott.	   Erről	   adnak	  
tanúbizonyságot	   a	   művészet	   és	   a	   költészet	   el	   nem	   pusztított	   emlékei.	   Az	  
Ősképlátó	  látja	  a	  szellemvilág	  lényeit,	  a	  természetfölötti	  valóságot,	  de	  meglátja	  
benne	   fajunk	   eredetét	   is.	   A	   helyet,	   ahonnan	   a	   gondolatok	   erednek	  
megbélyegezték,	  s	  belőle	  lett	  az	  eretnek.	  	  
-‐Ezek	   szerint	   egy	  mágus	   könnyűszerrel	   válhat	   az	   ellenségünkké?	   	   De	   valóban	  
kell	  -‐	  e	  tartanunk	  az	  efféléktől?	  -‐	  kérdezte	  megdöbbenten	  az	  elnök,	  mint	  akiben	  
már	  le	  is	  csapódott	  volna	  a	  nem	  várt	  válasz.	  

Logret	  Alsáni	  elrévülten	  bólintott,	  amiből	  az	  elnök	  megfejtette	  a	  kényes	  
értékű	  választ.	  
-‐A	  mythos	   szerint	   a	  mágusok	   által	   uralt	   viharokban,	   acélos	   lelkű	   és	   tomboló	  
árnyékok	  könyörtelenek	  és	  nem	  kegyelmeznek.	  Kiverhetik	  a	  harcolók	  kezéből	  a	  
fegyvereket,	  mint	  a	  walkyrok,	  vagy	  mint	  a	  hadrontó	  hilár.	  A	  katonák	  már	  azelőtt	  
tehetetlenekké	   válnának,	  mielőtt	  maga	   kiadna	   bármilyen	   parancsot.	   A	   fizikán	  
túli	   világban	   számunkra	   ismeretlen	   törvények	  uralkodnak.	   Félek,	   hogy	   az	  USA	  
hadseregének	   nincs	   meg	   a	   megfelelő	   védettsége	   egy	   ilyenfajta	   metafizikai	  
támadásra.	  
-‐Mit	   is	   mondott?	   Most	   csak	   ugrat,	   ugye?	   -‐	   hökkent	   meg	   az	   elnök	   és	   arcára	  
szemmel	  látható	  kétkedés	  ült	  ki.	  
-‐Elnök	   úr,	   mit	   vár	   tőlem?	   Hogy	   öljem	   meg	   a	   saját	   testvéremet?	   -‐	   itt	  
hatásszünetet	  tartott.	  Aki	  Káint,	  a	  búzaégetőt	  megöli,	  hétszer	  lesz	  átkozott.	  
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Néhány	   perccel	   később	   Logret	   Alsáni	   egyedül	   lépett	   be	   a	   nem	   éppen	  
bizalomgerjesztő	  kocsmába.	  Amikor	  körülnézett,	  csupa	  rosszarcú	  környékbelibe	  
ütközött	   a	   tekintete.	  Gondolataival	   csendet	   és	  mozdulatlanságot	   parancsolt	   a	  
mérgezett	   légkört	   árasztó	   alkohol-‐szentélyre.	   Botjára	   támaszkodva	   elsétált	   a	  
hosszú,	  ámbár	  keskeny	  bárpult	  előtt,	  ami	  tele	  volt	  ücsörgő,	  iszogató	  furábbnál-‐
fura	   alakokkal.	   A	   pult	   végénél	   szinte	   egymáshoz	   préselődötten	   néhány	   asztal	  
fogadta	  csak.	  A	  tömör	  füsttől,	  amit	  harapni	  lehetett	  volna,	  súlytó	  köhögés	  fogta	  
el.	  A	  bár	  hátsó	  sarkának	  egyik	  asztalánál	  bóbiskolt	  valaki	  egymagában,	  lehajtott	  
fejjel.	   Ápolatlanul	   ült,	   	   lehetetlen	   szögben	   meredt	   maga	   elé.	   Az	   asztalon	  
legalább	   fél	   tucat	   üres	   korsó	   árválkodott.	   Logret	   Alsáni	   nyugalmat	   parancsolt	  
magára	  is	  amikor	  az	  asztalhoz	  lépett.	  	  

Megtalálta	  Arnselt,	   és	  abban	  a	  pillanatban	  csak	  az	   számított	  neki.	   Leült	  
szemben	  a	  fiával.	  Nem	  szólt,	  csak	  figyelt,	  gondolataival	  megtisztította	  az	  aurát	  a	  
láthatatlan	   láncokkal	   ütlegelő	   sötét	   szellemektől.	   Nem	   uralta,	   de	   nem	   is	  
törekedett	  a	  harcra,	  hogy	  elpusztítsa	  őket.	  Ezt	  hívták	  az	  erő	  egyensúlyának.	  
-‐Bátorságra	  vall	  ide	  belépni!	  –	  nézett	  körbe	  a	  tetovált	  alakok	  hústömegén	  át.	  
-‐Nekem	  nincs	  mitől	  félni.	  Az	  életem	  egy	  átlőtt	  koponya	  értékével	  sem	  vetekszik	  
–	  visszakozott	  alkoholbűztől	  övezve	  Arnsel.	  
-‐Nem	  volt	  jogod	  ezt	  tenni!	  Nem	  érdemeltem	  meg	  –	  folytatta	  az	  önszembesítést	  
Logret	  Alsáni.	  	  
-‐Ne	  hadováljon	  a	  jogaimról	  egy	  jogtalan	  világban!	  Inkább	  igyon	  egy	  sört	  velem!	  
-‐	  emelte	  fel	  fejét	  Arnsel	  egy	  pillanatra	  és	  összéfüggéstelenül	  beszélni	  kezdett.	  	  
-‐Most	  hazaviszlek!	  Ápolatlan	  vagy	  és	  koszos!	  –	  hangjába	  ellenkezést	  nem	  tűrő	  
szinezet	  vegyült.	  
-‐Szar	   dolgok	   történtek	   velem	   világéletemben.	   Kurvára	   nem	   érdekelt	   senkit	   a	  
nyomorom,	   az	   pedig	   a	   legkevésbé	   érdekelt	   valakit,	   hogy	   ki	   vagyok	   én	  
valójában!	  –	  miközben	  beszélt	  szeme	  elhomályosult.	  	  

Hosszú,	   tehetetlen	   csend	   vette	   körül	   őket.	   Logret	   Alsáni	   leült	   az	   egyik	  
székre	   amit	   egy	   másik	   asztaltól	   szó	   nélkül	   húzott	   Arnsel	   széke	   mellé.	   Ujján	  
megcsillant	  a	  füstöt	  megtörő	  különleges	  mintázatú	  aranygyűrű.	  Megköszörülte	  
torkát	  mielőtt	  beszélni	  kezdett.	  	  
-‐Tudom,	   hogy	   hibáztam.	   Évtizedek	   óta	   bűntudat	   gyötör,	   gyilkos	   bűnvád	  
sorvasztja	  a	  lelkem,	  ami	  ellen	  még	  védekezni	  is	  képtelen	  vagyok!	  Tudom,	  hogy	  
iszonyú	  dolgok	  történnek	  veled,	  Arnsel.	  	  De	  mindez	  csak	  időleges!	  Hidd	  el!	  	  
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A	   mágus	   szó	   eredetileg	   magasból	   levetettet,	   letaszítottat	   jelentett,	   de	  
ugyanakkor	   a	   tudósabb	   nemzetet	   is	   e	   megnevezéssel	   illették.	   Akik	   a	   tudás	  
elterjesztéséért	  feleltek	  a	  földön.	  A	  Mágus	  tornyát	  nevezték	  Jedikulának,	  mely	  
névvel	   illették	   Mátyás	   király	   hajdani	   pilisi	   tiltott	   Vadasparkját	   is.	   Az	   osman	  
birodalom	  fővárosának,	  Istanbulnak	  a	  héttornyú	  börtönét	  is	  e	  jelzővel	  illették.	  
Minden	  Jedi	  kulában	  volt	  őrtorony,	  vagyis	  figyelők,	  az	  őrzők.	  

A	   mágiát	   kezdetben	   Chaldeusok	   gyakorolták,	   ami	   erdetileg	   elrejtett	  
titkokat	  keresőket	  jelentett.	   Igen	  ám,	  de	  ha	  valaki	  birtokolta	  a	  titkokat,	  annak	  
meg	  is	  kellett	  esküdnie,	  hogy	  beavatatlanoknak	  nem	  adják	  tovább.	  A	  szertartás	  
lényege,	  hogy	  egy	  darab	  sóra	  esküdtek,	  amit	  dárda	  hegyére	  kötöztek	  fel.	  

Mágusok	  ivadékait	  különféleképpen	  nevezték:	  Arménusok	  Ságái,	  Indusok	  
Gymnosophistái,	  Magyarok	   Karaboncai,	   vagy	   garabonciásai,	   táltosai,	   Gallusok	  
Druidái,	  Brittusok	  Bardusai.	  

A	   mágusok	   öltözékéhez	   a	   köpönyegen	   kívül	   hozzátartozott	   a	   mágikus	  
süveg,	   aminek	   Kidara	   vagy	   Tiara	   volt	   a	   régi	   neve.	   Jelentésére	   nézve	   pedig	  
fegyver	  nem	  járta	  süveg.	  Ez	  biztosította	  a	  pápák,	  főpapok	  láthatatlan	  védelmét	  
is.	  

A	   bírák	   tiarájának	   bal	   oldali	   része	   mindig	   felhajtott,	   ami	   jelezte,	   hogy	  
mindenkor	  készek	  a	  panaszok	  meghallgatására.	  Jobb	  oldali	  része	  leengedetten	  
fedte	  arcukat,	  ezáltal	  kifejezve,	  hogy	  senkire	  sem	  hallgatva	  tesznek	  ítéletet.	  
	  

5	  
	  
Tivadar	   Higanosi	   a	   jótékonysági	   estet	   félbeszakítva	   eleget	   tett	   a	   jó	   testvér	  
látszatának.	  Amikor	  testvére	  kórházi	  ágya	  mellett,	  tisztes	  távolban	  ült,	  azt	  hitte	  
aznap	   este	   békén	   hagyja	   őt	   luciferi	   sötét	   elméjének	   rejtelmes	   ura.	   Tévedett.	  
Révült	   tekintetében	  már	  messze	   járt,	   egy	   láthatatlan	   világ	   vaslyukszerű	   sötét	  
alagútjában	  dúló	  küzdelem	  színterén,	  amit	  egy	  halálos	  beteg	  test	  és	  egy	  erejét	  
vesztő	  lélek	  asztrálmása	  folytatott	  a	  sötétség	  fejedelmével.	  Logret	  Alsani	  ereje	  
rohamosan	   gyengült,	   az	   a	   fajta	   koncentráció,	   amit	   a	   	   csend	  megteremtésére	  
fordított,	   iszonyú	   sebességgel	   apasztották	   darabokra	   morzsolódó	   energiáját.	  
Ők	   ketten	   akkor	   már	   javában	   csatáztak	   egy	   láthatatlan	   dimenzióban.	   Illetve	  
Logret	   már	   csak	   védekezett,	   a	   csata	   ugyanis	   régen	   eldőlt.	   	   Ez	   volt	   a	   jövő	  
vértelen	  világháborúja.	  
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-‐A	   te	   bajod	   az,	   hogy	   folyton	   megbocsájtasz	   nekem!	   -‐	   kezdte	   lelkiismeret	  
furdalást	  utánzó	  hangon	  Tivadar.	  

Logret	  mélyet	   sóhajtott,	   felocsúdva,	   lassan	   tért	   vissza	  a	   jelenbe.	   	   	  Nem	  
akart	  titokzatoskodni.	  Megnyitotta	  érzéseinek	  elzárt	  armariolumát	  és	  beavatta	  
fivérét	  élete	  egyik	  legnagyobb	  és	  legfájóbb	  titkába.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
-‐Ez	  az	  út	  volt	  nekünk	  kijelölve!	  Káin	  és	  Ábel,	  Romolus	  és	  Remus	  útja	  -‐	  dörgött	  
Logret	  hangja,	  majd	  folytatta	  -‐	  Emlékezz,	  	  amikor	  hatalomszerzésre	  használtad	  
fel	   a	   tudásodat.	   Viszályt	   szítottál	   és	   ezért	   kiűzettél	   Asmon	   őrzői	   közül.	   Ami	  
tudásra	   szert	   tettél,	   csak	   hiszed,	   hogy	   elég.	   Igaz	   a	   bűn	   nem	   kér	   túl	   nagy	  
fizetséget,	   de	   a	   szolgád	  majd	   elkéri	   a	   szolgálata	   árát,	   abban	   biztos	   lehetsz	   -‐	  
Logret	   hangjában	   vihart	   keltett	   a	   keserűség	   csapkodó	   árja.	   	   Homokszínű	  
bőrzacskót	   szorongatott	   vasmarkában,	   aminek	   tartalmát	   lassú	  mozdulattal	   az	  
ágyneműre	  terítette.	  Római	  kori	  Solidusok	  voltak.	  Azóta	  őrizgette	  őket,	  mióta	  
Menenges	  elkövette	  azt	  az	  emlékezetes	  fehér	  lóval	  való	  áldozást.	  A	  Öster	  Reich	  
Baronátusa	  akkor	  azt	  határozta,	  hogy	  addig,	  és	  ne	  tovább!	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
-‐Fogd	   a	   harminc	   ezüstpénzt,	   Menenges	   kiváltatott	   szolgaságából.	   Hatalmad	  
nem	  parancsolhat	  neki	  többé.	  Szellemét	  szabaddá	  tettem.	  	  
-‐Nem	  értem	  -‐	  tettette	  magát	  fivére.	  
-‐Engedd	  el	  a	  székely	  titokmesteredet.	  Ő	  tudni	  fogja,	  hogy	  megszabadíttatott.	  
-‐Menenges	   nem	   megy	   sehová!	   -‐	   vágott	   vissza	   Tivadar	   az	   ellenszegülők	  
hangtónusán.	  

Alsáni	   feldobta	   a	   kezében	   szorongatott	   harminc	   ezüstpénzt,	   ami	  
kísértetiesen	   lelassult	   a	   levegőben,	   majd	   koronaszerűen	   összeállt	   és	   mint	  
valami	  veretes	  pánt	  rázuhant	  a	  sötétség	  bárójának	  fejére.	  
-‐A	   pénzed	   nem	   váltja	   ki	   őt	   a	   terhei	   alól	   –	   ordította	   a	   hirtelen	   rászakadó	  
fájdalomtól	  Tivadar	  Higanosi.	  Tudta	  jól,	  hogy	  mi	  jár	  az	  árulónak,	  aki	  feláldozta	  	  
a	   tátosparipa	   Rárót.	   Az	   ég	   Judás	   -‐	   koronával	   pecsételte	   meg	   cselekedetét,	  
amiért	  elkövette	  a	  világ	  egyik	  leggonoszabb	  tettét.	  	  
-‐Ne	  hozz	  viszályt	  a	  világ	  alkotmányába.	  Mint	  valami	  Uroboros,	  önmagad	  vagy	  
önnön	  magad	  pusztítója.	  

A	  fájdalomtól,	  amit	  az	  ereket	   lezáró	  ércpánt	  okozott	  Tivadar	  fején,	  arca	  
eltorzult	  egy	  pillanatra,	  majd	  ez	  a	  fizikai	  gyötrelem	  egyre	  csak	  erősödött,	  végül	  
átcsapott	   mentális	   fájdalommá,	   ahogyan	   az	   áldozás	   emléke	   gyötörni	   kezdte	  
salakos	  elméjét.	  A	  szenvedés,	  ami	  a	  fájdalommal	  együtt	  táplálta	  a	  gonoszságot,	  
lassan	  felülemelkedett	  Logret	  kozmikus	  eredetű	  csendjén.	  	  

Tivadarba	  bele	  -‐	  belenyilallt	  a	  testi	  fájdalom	  égető	  pénz	  -‐szarkofágja.	  	  
Logret	  gondolata	  kioldotta	  a	  bűnbánati	   szorítópántot.	  Az	  ezüstpénzek	  hangos	  
ércpengéssel	   visszazuhantak	   bal	   kezébe,	   ahol	   szabálytalan	   alakban	  
összegyültek.	  
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-‐Már	  túl	  késő!	  Elvesztettem	  a	  visszautat	  ismerő	  Griffet...	  -‐	  vallota	  meg	  őszintén	  
a	  balút	  fia.	  
-‐Tivadar,	   segíthetek	   neked,	   csak	   akarnod	   kell...	   -‐	   Logret	   hangja	   elfúlt,	   talán	  
mégsem	   ez	   van	   megírva	   neki.	   Hinni	   akart,	   hisz	   tudta,	   hogy	   az	   égi	   mesterek	  
néha	   megváltoztatják	   az	   előre	   megrajzolt	   menetrendeket	   az	   emberek	  
életében.	  Minden	  a	  cselekedeteken	  múló	  kérdés	  volt.	  
-‐Fivérem,	   ne	   légy	   vak!	   Gróf	   Monsteinfeld,	   régi	   mesterem	   sem	   tudott	  
megszabadítani	  a	  Halál	  jeggyűrűjétől,	  amit	  rajtad	  keresztül	  apánk	  testált	  rám	  -‐	  
majd	  gyorsan	  és	  hangjában	  némi	  alázattal	  hozzátette:	   -‐	  A	  Hagyomány	   többet	  
jelent	  bármilyen	  modern	  törvénynél.	  
-‐A	  Hagyomány	  tisztelete	  igen.	  De	  nem	  a	  Hagyomány	  lábbal	  tiprása.	  
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-‐Ha	   ez	   az	   obeliszk	   beszélni	   tudna...	   -‐	   fogott	   hozzá	   a	   párbeszédhez	   Alsáni,	  
miközben	  a	  kerekesszék	  oxigéntankjára	  vetett	  egy	  futó	  pillantást.	  
-‐Bizonyosan	  nagy	  események	  szemtanúja	  lenne.	  	  
-‐Sötét	  lapjai	  még	  most	  is	  őrzik	  az	  ember	  -‐	  máglyák	  égő	  világát,	  a	  rémes	  fényt	  és	  
a	  torz	  halálhörgéseket,	  melyek	  lepattantak	  a	  benne	  gyönyörködő	  fáraó	  ércként	  
díszlő	  harci	  kocsijáról	  –	  Logret	  Alsáni	  szemében	  kigyúlt	  az	  a	  különleges	  fény.	  	  
-‐Már	  számítottam	  magára!	  –	  a	  nehezen	  lélegző	  férfi	  mélyet	  sóhajtott.	  
-‐Azt	  sem	  tudja,	  hogy	  ki	  vagyok!	  
-‐Hát	  nem	  azért	  van	  itt,	  hogy	  ezt	  elmondja?!	  -‐	  krákogott	  Ehrenmann.	  
-‐Negyven	   éve	  meggyilkolták	   az	   apámat...	   -‐	   nem	   tudta	   folytatni,	  mert	   szemét	  
újra	  elhomályosította	  a	  fájó	  emlékkép.	  
-‐Tele	  van	  gyilkosokkal	  a	  világ!	  
-‐Negyven	  éve	  egy	  szemkötőt	  viselő	  alak	  Brooklynban	  meggyilkolta	  az	  apámat!	  
	   A	  férfi	  felemelte	  a	  hangját.	  
-‐Mennyi	  embert	  talált	  ma,	  ebben	  a	  parkban	  szemkötővel	  idáig?	  
-‐1958	   december	   24-‐én	   maga	   gyilkolta	   meg	   az	   apámat!	   -‐	   Alsáni	   egy	   hirtelen	  
mozdulattal	  elzárta	  az	  oxigénpalack	  csapját.	  
	   Az	  idős	  férfi	  arca	  hamuszürke	  lett	  egy	  pillanatra.	  Levegő	  után	  kapkodott.	  
-‐Maga	   biztosan	   tudja,	   hogy	   kell	   az	   embereket	   gondolkodásra	   bírni!	   –lihegett	  
szinte	  fulladozva.	  
	   Logret	   Alsáni	   résnyire	   nyitotta	   az	   oxigént.	   A	   kiáramló	   gáztól	   hirtelen	  
magához	  tért	  Ehrenmann.	  
-‐Kémkedéssel	  vádolta	  az	  apámat!	  Majd	  kétszer	  lőtt,	  egymás	  után!	  
-‐Most	  már	  emlékszem!	  –	  ugrott	  be	  hirtelen	  valami	  a	  férfinak.	  	  
-‐Háromszor	  kellett	  volna	  lőnöm,	  és	  akkor	  most	  maga	  sem	  lenne	  itt!	  
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-‐Gyilkos!	   	  Aki	  malacra	   lő,	   vadkannal	   találja	   szemben	  magát!	   –	  hangjában	  volt	  
valami	  félelmet	  duzzasztó	  felhang.	  	  
-‐Fogadj	   ügyvédet	   és	   perelj	   be!	   –	   hajlott	   korához	   képest	   sok	   negatív	   energia	  
lappangot	  még	  benne.	  
-‐Eszembe	   sincs!	   Rábízlak	   Nemesisre	   -‐	   közölte	   Alsáni	   nemes	   egyszerűséggel.	  
Tudta,	  hogy	  az	  a	  szó	  hatni	  fog.	  
-‐Csak	  azt	  ne!	  Mit	  akar?	  	  
-‐Az	  igazságot!	  
-‐Abba	  millióan	  haltak	  már	  bele.	  

A	   sors	   1958-‐ban	   megterhelte	   őt	   is	   még	   egy	   bűnnel,	   amivel	   végleg	  
megfosztotta	  magát	  az	  örök	  megváltástól	  és	  a	  pokolfolyosó	  bajnokaivá	  avatta	  
őt.	  Olyan	  bűn	  részese	  lett	  egy	  Mágus	  meggyilkolásával,	  amit	  Isten	  nem	  szokott	  
csak	  úgy	  megbocsájtani.	  És	  elfelejteni	  sem.	  
-‐Mondja	  el,	  miért	  akarták	  Néró	  császár	  viharkoronáját	  a	  nácik?	  
-‐A	  Sacrum	  Impérum	  és	  a	  világ	  legnagyobb	  	  titka	  miatt!	  	  
-‐Isteni	  titkokat	  nem	  árulnak	  közönséges	  embereknek.	  
-‐Mi,	  az	  egykori	  SS	  tagjai	  szín	  aryák	  vagyunk!	  	  
-‐Hm!	   Szőke,	   kék	   szemmel,	   ismerős?!	   Hitler	   barna	   szemmel	   és	   barna	   hajjal!	   -‐	  
köszörülte	  meg	  torkát	  a	  férfi,	  botját	  a	  villanykocsi	  tárolójába	  süllyesztette,	  majd	  
lassan	  megmozdította	  a	  kerekesszéket.	  
-‐A	  német	  katonai	  vezérkar	  sohasem	  azonosult	  vele!	  Csupán	  az	  általa	  pozícióba	  
emeltek	  bálványozták	  őt.	  Toljon	  el	  erről	  az	  átkozott	  napsütésről	  és	  elmondom	  
amit	  tudni	  akar!	  

Logret	  Alsáni	  megtette,	  amit	  az	  a	  szerencsétlen	  kért.	  	  
-‐Himmler	   a	   faji	   miszticizmus	   vonzásában	   kereste	   az	   okkult	   tárgyakat	   a	   világ	  
körül.	   A	  Grálon	   kivül	   titkos	   náci	   csoportok	   kutatták	   a	   Frigyládát,	   a	   Krisztusba	  
döfött	  lándzsát,	  Atlantiszt	  és	  Shangri	  Lát	  is	  szerették	  volna	  megtalálni.	  
-‐Tudja	   hogy	   nem	   ez	   a	   dajkamese	   érdekel!	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
Az	  úttest	  felé	  tolta,	  ahol	  az	  első	  kerekek	  már	  teljesen	  az	  asztfaltra	  tapadtak.	  Egy	  
arra	  közeledő	  taxis	  eszeveszetten	  nyomta	  meg	  a	  dudáját.	  	  
-‐Húzzon	   visza!	   Maga	   őrült?!	   Európa	   titkos	   társaságai	   is	   megszenvedték	   a	   II.	  
Világháborút.	   Németország	   egykori	   diktátora	   akkurátusan	   gyűjtötte	   össze	   a	  
megszállt	   országok	   titkos	   társaságainak	   féltve	   őrzött	   irattárait.	   S	   hogy	   kik	  
bitorolták	   el	   eme	   felbecsülhetetlen	   értékű	   dokumentumokat.	   A	   szovjet	  
megszálló	   csapatok	   trófeaként	   szállították	   el	   Berlinből.	   Több	   mint	   negyven	  
évnek	   kellett	   eltelnie,	   mire	   a	   titkos	   társaságok	   archivumait	   őrző	   intézményt	  
irányító	  vezetés	  titkos	  megállapodások	  eredményeként	  visszaadta	  azokat	  jogos	  
tulajdonosaiknak.	   	  Arminius	   von	   Ehrenmann	   halálra	   sápadt.	   Szavai	   lavinaként	  
indultak	  meg.	  Alsáni	  lassú	  sétába	  kezdett	  a	  park	  lankáin.	  Figyelmesen	  hallgatta	  
az	  alig	  gördülő	  kerekeskocsi	  utasát.	  
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-‐Rudolf	  Hess,	  a	  Birodalmi	  Miniszter	  rajongott	  az	  asztrológiáért	  és	  gyakran	  jósolt	  
a	  csillagok	  állásából.	  Heinrich	  Himmler,	  az	  SS	  feje,	  a	  náci	  haláltáborok	  ura,	  a	  III.	  
Birodalom	   legfőbb	   okkultistája	   volt.	   A	   `20-‐as	   és	   `30-‐as	   évek	   ezoterikus	  
társaságai	  is	  beszálltak	  a	  hatalom	  megszerzéséért	  folytatott	  küzdelembe.	  Okos,	  
művelt,	   több	   nyelvet	   beszélő	   emberek	   voltak,	   rég	   meghaltak	   -‐	   felsóhajtott,	  
mintha	  megsajnálta	  volna	  az	  elmúlásukat.	  
-‐Na,	  ez	  már	  mindjárt	  más!	  –	  bólogatott	  a	  férfi.	  
-‐Ők	   mind	   ismerték	   Platon	   fajelméletét	   és	   Istenember	   misztériumának	   az	  
eszmevilágát.	   A	   Harmadik	   Birodalom,	   mint	   Nietzsche	   szellemi	   örököse	   csak	  
átvette	   Platon	   tanítását.	   A	   későbbi	   katonai	   vezérkar	   olyan	   képi	   kódot	   hozott	  
létre	   a	   társadalom	   elméjében,	   hogy	   végül	   önmaga	   is	   elhitte,	   hogy	   akit	  
megkérdőjelezhetetlenül	   szolgálni	   kezdtek,	   a	   	   Felsőbbrendű	   Ember,	   az	  
Emberfölötti	  Ember,	  vagy	  az	  Embert	  felülmúló	  Ember	  ujjászületett	  eszményét	  
testesítette	  meg.	  Ez	  volt	  a	  templomban	  a	  Mediator	  Dei	  et	  hominum,	  azon	  kívül	  
pedig	  a	  Führer.	  Közbenjáró	  az	  Isten	  és	  az	  Emberek	  között.	  	  
-‐Nietzsche,	   a	   filozófus	   előre	   dolgozott.	   Ismerem	   a	   korszakot,	   amiben	   élt	   -‐	  
nyerte	  vissza	  nyugalmát	  báró	  Alsáni.	  
-‐A	  győzedelmi	  hymnusra	  gondol	  bizonyára.	  Eképpen	  szóla	  Zarathustra.	  
-‐Valamint	  a	  Bálványok	  alkonyára.	  
-‐Nietzsche	  Übermenschének	  Zarathustra	  volt	  a	  papja.	  
-‐Téved,	  von	  Ehrenmann.	  Nietzsche-‐ben	  Zarathustra	  született	  újra.	  Nihilizmusa	  
a	  megsemmisülés	  bálványozása	  volt.	  	  
-‐Mondok	  egy	   fekete	  misét	  érte,	  bánom	   is	  én!	  Ez	  minden,	  amit	  mondani	  akar	  
nekem?	  -‐	  vonta	  fel	  újra	  a	  szemöldökét	  az	  öreg	  náci.	  	  
	   Ekkor	  Arminius	   von	  Ehrenmann	  a	   fák	  hűse	   alá	   irányította	   az	   újra	   áram	  
alá	   helyezett	   kerekesszékét.	  Milyen	   kár,	   hogy	   csak	   12	   volttal	  működött.	  Már	  
régen	   villamosszékben	   kellett	   volna	   végeznie.	   S	   ezt	   ő	   nagyon	   is	   jól	   tudta.	  
Elővette	  horpadt,	  katonai	  bádogflaskáját,	  amit	  komótosan	  meghúzott.	  
-‐Az	   apja	   vonaton	   felszolgált	   szilvóriuma	   sokkal	   különb	   volt	   ennél	   a	   löttynél	   -‐	  
megigazította	  jobb	  szemén	  a	  szemkötőt,	  majd	  mélyet	  szusszantott.	  	  
-‐Az	  apja	  úgy	  került	  az	  SS	  keresett	  célszemélyeinek	  listájára,	  mint	  egykori	  szent	  
mágusok	   leszármazottja.	   Himmler	   és	   Hess	   Európa	   legismertebb	   mágusait	  
hívták	   meg	   a	   szeánszaikra,	   de	   néhány	   alkalom	   után	   majd	   mindannyian	  
felsültek,	  belebuktak	  a	  szemfényvesztéseikbe.	  
-‐Azt	  mondja,	  hogy	  Himmler	  volt	  a	  kulcs	  és	  Hess?!	  
-‐Hess	   és	   Himmler	   vakon	   hitt	   a	   mágiában.	   Céljuk	   elérése	   érdekében	   fekete	  
mágiát	  űztek,	  de	  az	  égiek	  nem	  támogatták	  eléggé	  őket.	  	  	  
	   Az	  idős	  férfi	  hangjába	  félelem	  keveredett.	  
-‐Most	  mit	  akar	  csinálni?	  
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-‐A	  tegnap	  a	  magáé	  volt,	  ma	  én	  kérdezek.	  Kik	  üldözték	  az	  apámat?	  -‐hangjában	  
nyoma	  sem	  érződött	  a	  finomkodásnak.	  
-‐Létezett	  egy	  bizonyos	  ‘Okkult-‐hid’	  Németország	  és	  Anglia	  között	  a	  XIX.	  század	  
végén.	   Melynek	   pilléreit	   kis	   ezoterikus	   társaságok	   alkották.	   E	   cselszövés	  
központja	   a	   világháborúk	   alatt	   Prága,	   az	   a	   város,	   ami	   Habsburg	   Rudolf	   és	   a	  
reneszánsz	  mágusok	  fővárosa	  volt.	  	  A	  Führer	  és	  Himmler	  értesültek	  róla,	  hogy	  a	  
náci	   szövetséges	   Magyarországon	   találhat	   néhány	   vérbeli	   mágust,	   vagy	  
ahogyan	   ők	   nevezték	   magukat	   Táltost.	   Ignac	   Trebisch	   -‐	   Lincoln	   már	   csak	  
árnyékot	  vetett	  a	  pálfordulásai	  által,	  a	  Führernek	  és	  Himmlernek	  kellett	  valaki,	  
aki	   valóban	   jól	   ismerte	   a	   Másvilágot.	   Mindez	   1943-‐ban	   fogalmazódott	   meg,	  
miután	  sajnálatos	  fordulat	  állt	  be	  a	  háború	  menetében.	  	  
-‐Miért	   üldözték	   az	   apámat?	   -‐	   a	   báró	   hangjában	   évtizedes	   keserűség	  
lappangott,	  ami	  egyszercsak	  feltört	  belőle.	  
-‐Prágában	   volt	   valaki,	   aki	   azt	   sugalmazta	   Himmlernek,	   hogy	   Néró	   császár	  
viharkoronájának	  viselése	  képes	  visszájára	  fordítani	  az	  eseményeket.	  Mindenki	  
fegyvertelen	   célponttá	   vált	   volna,	   szabad	   gyilkolás,	   ellenálás	   nélküli	  
lefegyverzés.	  
-‐Mit	  tudott	  az	  apám,	  amiért	  olyan	  fontossá	  vált?	  
-‐Szent	   mágusok	   ivadéka	   volt.	   Tudtuk	   jól,	   hogy	   a	   valódi	   mágusok	   nem	  
magamutogató	   bohócok,	   hanem	   hallgatva	   rejtőzködők.	   És	   most	   volna	   szíves	  
teljesen	  kinyitni	  az	  oxigéntankomat?	  
-‐Nézze	  maga,	   gyalázatos	   sátánszolga,	  mielőtt	   a	  másvilágon	  Nemesis	  elé	   kerül	  
megfájdítom	  a	  szívét	  egy	  okkult	  igazsággal.	  Amikor	  Hitler	  1933	  -‐	  ban	  hatalomra	  
került,	   magával	   rántotta	   egy	   önmegsemmisítő	   misztérium	   láthatatlan	  
fogantyúját.	  
-‐Önmegsemmisítő	  misztérium?	  -‐	  hebegte	  Ehrenmann	  értetlenül.	  
-‐A	   misztérium	   lényege,	   hogy	   felülírja	   az	   addig	   bennünk	   élő	   jót,	   vagyis	   a	  
bennünk	  élő	   lélek	  erkölcsét.	  Ennek	  következtében	  a	   tiszta	  végtelen	  visszadob	  
kapujából,	  újabb	  szolgaságba	  vetve	  az	  addig	  nemesedő	  lelket.	  
-‐Mi	  volt	  a	   legnagyobb	  bűnünk?	  –	  hökkent	  meg	  elkomorult	  arccal	  a	   valóságos	  
emberroncs.	  
-‐Agresszió,	  fajelmélet,	  népirtás!	  Ez	  léptette	  életbe	  az	  önmegsemmisítő	  ősidő	  -‐	  
misztériumot	  az	  emberben.	  
	   Logret	   Alsáni	   egy	   tölgyfa	   közelében	   megállt.	   A	   fa	   lombkoronája	   elég	  
árnyékot	   vetett	   a	   majdnem	   emberemlékezetnyi	   időt,	   vagyis	   99	   évet	   élt	  
háborús	  bűnös	  arcára.	  S	  mintha	  meg	  sem	  hallotta	  volna	  Ehrenmann	  kérését.	  Az	  
öregemberből	   egy	   jajveszékelő,	   meghasonlott,	   gonoszságában	   dögönyöző,	  
visitozó	  disznó	  lett	  hirtelen.	  	  
-‐Ember,	   maga	   nem	   hagyhat	   itt!	   Még	   elgázol	   valamilyen	   félőrült	   taxisofőr!	   –	  
lihegte	  kifulladtan.	  	  
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-‐Fogadj	   ügyvédet	   és	   perelj	   be!	   –	   bámult	   bele	   a	   férfi	   képébe,	   majd	   magára	  
hagyta	  és	  beült	  a	  közelben	  parkírozó	  luxusautójába.	  	   	   	   A	  
halálfélelemtől	   reszkető,	   mérgelődő	   szörnyszülött	   kerekesszékét	   egy	   kocogó	  
fiatal	  férfi	  billentette	  vissza	  a	  betonjárdára,	  majd	  eltünt	  a	  nagy	  tömegben	  futók	  
kavalkádjában.	  	  

 
 

 


